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Ata da 32ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
dezesseis de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e seis 
minutos. Às dezoito horas e seis minutos do dia dezesseis de setembro do ano de dois 
mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo 
vereador Eldir José Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo 
como Secretário Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o 
vereador Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes 
os vereadores: Evaldo Geraldo do Carmo e Leonardo Pereira Ribeiro. Os vereadores 
Cynthia Salomão Bastos Faria, Frederico Henrique Cota Alves e Matheus Utsch de 
Oliveira participaram remotamente. Compareceu no decorrer da reunião o vereador 
Rafael Vieira Faria. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e em 
votação a ata da 31ª Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos 
participantes. O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os 
vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: O Presidente da Casa 
cientificou que não haveria palavra livre. Ordem do Dia – Votações – Foram aprovados 
por unanimidade dos presentes, 09 (nove) votos, em votação nominal, quórum maioria 
simples, segundo turno: VENCIDO AO PROJETO DE LEI Nº 43/2024 - “Autoriza a 
abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2024” - autoria do 
Vencido: Comissão de Finanças Públicas. Apreciação dos Requerimentos apresentados 
pelos vereadores - Foram apresentados, considerados aprovados e encaminhados aos 
órgãos competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 89/2024 – No uso 
de minhas atribuições regimentais, requeiro à Excelentíssima Senhora Prefeita as Atas 
das reuniões do COMMAM realizadas em 2024, de autoria do vereador Matheus Utsch 
de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 90/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, 
requeiro à Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre as solicitações feitas pela 
Prefeitura à VLI para a limpeza dos cantos da linha férrea, na rua Rivadávia, próximo 
aos galpões no bairro São José, neste município, de autoria do vereador Matheus Utsch 
de Oliveira. Apreciação das Indicações apresentadas pelos vereadores - Foram 
apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 
seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 301/2024 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, indico à Excelentíssima Senhora Prefeita, determinar ao setor competente 
providenciar a extensão da rede elétrica, instalação de braço de luz e lâmpada de LED 
na Rua Guilhermina Antunes, em frente ao número 79, Periquito, no Bairro Quinta do 
Sumidouro, neste município, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; 
INDICAÇÃO Nº 302/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico à 
Excelentíssima Senhora Prefeita, determinar ao setor competente, construir uma 
Instituição de Ensino, no bairro Quinta do Sumidouro, neste Município, de autoria da 
vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 303/2024 - No uso de minhas 
atribuições regimentais, indico à Excelentíssima Senhora Prefeita, determinar ao setor 
competente providenciar a extensão da rede elétrica, a instalação de braço de luz e 
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lâmpada de LED na Rua Pedro Cândido, em frente ao número 507, no distrito de 
Fidalgo, neste município, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; 
INDICAÇÃO Nº 304/2024 - No uso de minhas atribuições regimentais, indico à 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a implementação de 
aulas de hidroginástica, priorizando idosos, pessoas que participam de programas 
sociais e indicados por fisioterapeutas do município, de autoria do vereador Frederico 
Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 305/2024 - No uso de minhas atribuições 
regimentais, indico à Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente 
a instalação de um sistema de monitoramento "Olho Vivo" na Rua Senador Melo Viana, 
nas proximidades da loja Agrominas, próximo ao número 222, centro, neste município, 
de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves. Para ouvidor e representante 
do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o 
vereador Rafael Vieira Faria. O Senhor Presidente convocou reunião conjunta das 
comissões permanentes para o dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e quatro 
para votação de parecer do relator no Projeto de Lei nº 37/2024. O Presidente inteirou 
que no dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e quatro haveria uma Audiência 
Pública de Prestações de Contas da Prefeitura e da Câmara Municipal de Pedro 
Leopoldo. Realizada a segunda chamada, mantiveram-se presentes os vereadores. Foi 
observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos 
falecimentos de: Maria Eunice Maia Silva, de autoria do vereador Leonardo Pereira 
Ribeiro; Valdecy Moreira Batista, de autoria do vereador Warlen Alves da Silva; 
Geraldo Tadeu Viana, de autoria dos vereadores Leonardo Pereira Ribeiro, Rafael 
Vieira Faria e Frederico Henrique Cota Alves. Às dezoito horas e vinte minutos, nada 
mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou 
encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou 
a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da 
Câmara Municipal ser assinada.  
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